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Poziom trudnosci: Sredni

1. Gdzie obecnie pracuje Jan Radosz?
o A - w piekarni
o B - na farmie
o C - w pizzerii
o D - z sklepie z obuwiem

2. kto zakochat sie rownoczesnie w jednej kobiecie(Ani)?
o A - Artur i Bartek

o B - Patryk i Pawet
o C - Btazej i Patryk
o D - Bartek i Patryk

3. kto pojawit sie w szpitalu w ktérym pracuje Majka?
o A - strazacy
o B - policjanci
o C - przyjechato pogotowie z rannymi

4. z kim aktualnie mieszka Janek?
o A - Marysia
o B - Stefani
o G- Teresa
o D - Danuta

5.z czym w przesztosci miat problem Pawet?
o A - alkoholem

o B - papierosami
o C - narkotykami
o D - z akceptacja siebie
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Karta odpowiedzi

1.C
2.D
3.B
4.B
5A
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